
 

KARAR 27 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 07.04.2023 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 27. oturum için toplandı. 

 1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.04.2023 tarih 4603115 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

24.03.2023 Cuma günü saat 18:30’da Vali Hüseyin ÖĞÜTCEN Spor Salonunda oynanan Ege 

Elit Spor Kulübü-İzmir Kolejliler Spor Kulübü U18 erkek alt klasman D grubu 38 

müsabakasında; ikinci (2.) çeyreğinin bitmesine iki dakika yirmi beş saniye (02:25) kaldığında 

A takımı Ege Elit Spor Kulübü takımı on dokuz (19) forma nolu basketbolcusu Berk LÜLECİ 

(TC No:10……………44) ile B takımı İzmir Kolejliler Spor Kulübü takımı yirmi üç (23) forma 

nolu basketbolcusu Sarp SANDIKÇI’nın  (TC No:13……….02) karşılıklı olarak basketbol 

ruhunun dışında girdikleri itişme ve şiddetli temaslar neticesinde baş hakem tarafından 

müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildikleri tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

sporcular Berk LÜLECİ’nin savunma verdiği Sarp SANDIKÇI’nın ise savunma vermediği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

          Sporcu Berk LÜLECİ’nin  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/1-17  Maddesi uyarınca     

SEKİZ ( 8 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  BİR    ( 1 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

          Sporcu Sarp SANDIKÇI’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin    33/1        Maddesi 

uyarınca  ONBEŞ   ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   ( 2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.04.2023 tarih 4603193 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

26.03.2023 Cumartesi günü saat 16:00’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Eraslan Spor Kulübü-Ege Demir Spor Kulübü-A U10 erkek Alt Klasman C grubu 23 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; Eraslan Spor Kulübü takımı 

antrenörü Alper SARUHAN (TC No:39………..98) önce teknik faul almış ardından ‘’Öylesine 

maç yönetmeyin’ ’diyerek hakemin üstüne yürümüş ve müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) 

edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen antrenör Alper SARUHAN’ın savunma vermediği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

          Antrenör Alper SARUHAN’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30-17  Maddesi 

uyarınca  YİRMİİKİ   (22  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  ÜÇ    ( 3 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 



3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.04.2023 tarih 4602799 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

02.04.2023pazartesi günü saat 11:30’da Karabağlar Spor Salonunda oynanan İzmir Yükseliş 

Spor Kulübü-B-Çeşme Belediye Spor Kulübü U12 erkek alt klasman B grubu 29 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; müsabakanın dördüncü (4.) 

çeyreğinin bitmesine bir dakika otuz beş saniye (01:35) kaldığında A takımı İzmir Yükseliş 

SK-B takımı antrenörü Oktay DEMİR’in (TC No:52………..90) ikinci teknik faul cezası 

sonrası kurallar gereği oyun alanını terk ederken hakemlere hitaben ‘’Terbiyesiz herifler, 

saçmalıyorsunuz, sizi Allaha havale ediyorum’ ’dediği tespit edilmiştir.  Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

antrenör Oktay DEMİR’ın savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

    Antrenör Oktay DEMİR’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30-17  Maddesi uyarınca  

ONBEŞ   (15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ    ( 2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 07.04.2023 
 

 

 

 

 


